
Verbale di assemblea

AS SE},{BLEA GEbIER.LIE

PRESENTI:

Consiglieri:
tunbrosi Beppino, Battclini Giovanna/

Matteo, Del- BelIo Simone, Lunardi
Gl lherte ,

t'G . Puccini tt

L4 }4ARZO 1995

DeI Bell-o Giuliaoor Dei Bello
Rina, Ros s j- B.obe rtc , Valette

Soci:
Ambrosini Casini Mirella, Benettini Mariuccia, Ferdeghini Luigi,
Glorgi GiuLlana, Giorgi RoIando, Grossi Carlo, Grossi Cecilia,
Gucciardo Cristina, Marone Tania, Ricciardi Umberto, Rossi
Giorgio, Rossini Al-berto.

ORDINE DEL GIORNO:

a ) Pres ent azlcne nuovo C . C . A. ;
b ) Apprcva z:-ane nuovo Statuto e Regclamentc;
ci varie "

a) I1 Presidente Ambrosi Beppino apre I'assemblea presentando a

tutti g1i intervenuti il- nuovo Consiglio direttivo, que1lo che è

stato fatto sino ad ora e quello che esso si prefigge di fare per
i1 biennio di carica.
Innanzi tutto, nel piu hreve tempo possibile, si creeranno altre
due attività separate o collaterali aI corpo musical-e quali la
palestra e un centro cul-turale (teatro, prosa e concerti). Viene
specificato che tal-i attività saranno, in un primo periodo,
finanziate dal- Corpo Musicale ed in un secondo tempo

autosufficienti .
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Per quanto concerne l-a palestra I'assemblea incarica come comitato
di gestione iI signor Glorgi Ro1ando, che sarà anche istruttore
ginnico, e 1e maestre delle majorette che oltre ad istruire le
aspiranti majorette potranno anche impartire lezj-oni di aerobica
ed altre attività attinenti. TaIe comitato di g:estione si
preoccuperà, assieme al- C. d.A. , di stilare un elenco di tutto il
materiale occorrente e di stabilire Ia quota di iscrizione al-

momento delI'apertura de1Ia palestra.
Per quanto riguarda iI centro cul-tural-e che sarà creato ne1 salone
parrocchiale, I'assemblea proporrà ai signori Eioravanti Mauro e

Rossini Alberto di far parte del- comitato di gestione.

b) L'assemblea prosegue con Irapprovazione del- nuovo statuto e

regolamenLo interno de1 corpo musicale.
Sono state inol-trate afcune proposte di modifica da parte di
alcuni soci- sostenitori.
Da parte del- socio Sergio Cozzant sono state proposte Ie seguenti
modiflche:

Articolo L9 deIlo Statuto: incompatibilità tra Presidente e

Cassiere del 1" grado di parentela (approvato a mag'g'ioranza

assoluta);
Articolo 6 dello Statuto: modificare 1'ammissione del socio con

. it consenso del C.d.A. anziché ...con iI consenso de11'assembl-ea
(approvato a maggioranza assoluta) .

Il- socio E'erdeghini Luigi non è d'accordo con Irarticolo 21 dello
statuto nel- quale viene detto che una persona non può rj-manere in
carica nel- C.d.A. per piÌr di due mandati consecutivi.
Lo Statuto e i1 Regiolamento interno vengono approvati tenendo

conto delle modifiche per alzata di mano dl tutti i presenti a

maggioranza assoluta.
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i seguenti

accettate con

rlae s tra oe I

Lezi cni Ce I I e

c) Durante

arqoment i :

I t assemblea scno stati accennati

Le dimissioni dei soci musicanti sono state
ri-serva;

reperibilità di nuovi mus j-canti tramite
conservatorio Gforia Cl-emente;

dopo Marzo sj- cercherà di spostare I'orario del1e
all-ieve majorette alle ore 18.30

Ltassemblea viene sciolta alle ore 22.30.

11 segretario
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